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feomempu4eckuli cMbICJ1 MPOU3800CHOU

y=f(x)




Bospacmarwue u ybbiearoujue pyHKyuu

yA y=kx+b
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®yHKUUSs1 eo3pacmarowjasi, ecnu dyHKYyus ybblearowas, ecsu

a<b a<b

f(a)< f(b) f(a)> f(b)



Bo3pacmaHue u ybbieaHue hyHKUyuU BLIc0d:

YA Ecim f'(x)>0
HA | ,TO

f(x) 7 Ha |

Ecnim f'(x) <0
Ha | , TO
. f(x) ~_ nal

X1 xz/ X3 X4 X5 .

3Hak f' (X) NMpoMeXxXyToK MOHOTOHHOCTb f(X)

+ I = (Xi;%2) BO3pacTaeT



Teopema JlagpaHxka

Teopema 1:
Ecnu ¢pyHkyus y=f(x) HenpepbieHa Ha [a;b] u
dughgpepeHyupyema Ha (a;b),

mo cyuiecmeayem c € (a;b) makoe, ymo
f(b)-f(a)=f (c)(b-a)

i _f(b)- f(a)
f(b) > k=
b—a
f(a)
o) — f(bg - f(a)
a c b ; —d




JocmamoyHoe ycrioeue eo3pacmaHusi (hyHKyuuU

Teopema 2:

Ecnu epyHkyus y=f(x) duchgpbepeHyupyema Ha (a;b),
u f'(x)>0 ons ecex x € (a;b),

mo pyHkyus y=f(x) eozpacmaem Ha (a;b).

JocmamoyHoe ycriosue ybbieaHusi hyHKUuUU

Teopema 3:

Ecnu ¢pyHkyus y=f(x) ducpghepeHyupyema Ha (a;b),
u f'(x)<0 ons ecex x € (a;b),

mo pyHkyus y=f(x) ybbieaem Ha (a;b).

AaHo: Jokazamb: Jokazamernbcmeo:



Ne 900(1,3,5,7),902(1,3),903(1,3),904(1),905(1)

900 HaiiTu uHTEepBaJBLI BO3PACTAHHA U YOHIBaHMA DYHKIIHNA:

1) y=x2%- x; 2) y=5x%—-3x-1;
3) y=x2- 2x; 4) y = x? + 12x — 100;
5) y = x% — 3x; 6) y = x* - 2x%

7) y = 2x% — 8x? — 86x + 40; 8) y=x%-6x2+09.

%1 IlocTpouTh 3cKMU3 rpadukKa HenpepbIBHON dyHKmum y = f (x),
. ompeaeJeHHONH Ha orpeske [a; b], ecam:

1) a=0, b=5, f/(x)>0 upu 0<x<5, f(1)=0, f(b)=3;
2) a=-1,6=8,f'(x) K0mpu-1<x<3,f(0)=0, f(3)=-4.

HaiitTu nHETEpBaILI BO3pacTaHna U yoriBaHuda dpyHkmun (902—905).

902 1)y=L; 2)y=1+§; 3) y=—+vx-3; 4)y=1+3vx-5.
X X

+ 2
g (x—2)(8~x)
903 1) y=—2%2—; 2) y= ;
) ¥ x%+ 3 B e
8) y=(x-1) % 4) y = xe ¥,
904 1) y=e* 3%, 2) y=38°-*,

905 1) y =x —sin 2x; 2) y=3x + 2 cos 3x.
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